



Ministerstvo vnútra SR, Pribinova 2  
812 72 Bratislava

D+4

Úver poštovného  
810 02 Bratislava 12



PC:

Vážení štatutári a poverení zástupcovia,

dovoľujeme si Vás osloviť v súvislosti s témou úradných elektronických schránok, ktoré už od 1.1.2017 budú povinne aktívované pre všetky právnické osoby zapísané v obchodnom registri.

Právnické osoby ako aj orgány verejnej moci sa musia pripraviť na zmenu v spôsobe komunikácie štátu a súkromných subjektov v oblasti doručovania úradných dokumentov. Všetky rozhodnutia a iné písomnosti v konaní orgánov verejnej moci, ktoré sa dnes doručujú listinne, vrátane tých, ktoré sa doručujú vo forme doporučenej zásielky, sa budú postupne doručovať do elektronickej schránky. Táto zásadná zmena sa dotkne aj Vás.

Doručovanie elektronických úradných dokumentov môže mať zásadný dopad na práva a povinnosti právnickej osoby. Tak, ako keď si dnes adresát neprevezme poštovú zásielku v odbernej lehote, aj v prípade elektronickej schránky dôjde k doručeniu po uplynutí 15 dní od uloženia správy s úradným dokumentom, aj ak si adresát správu neprevezme. Doručený úradný dokument nadobúda svoje právne účinky, začnú plynúť lehoty na podanie opravného prostriedku, či na splnenie povinnosti, úradným dokumentom uloženou.

Platný právny stav vyžaduje na prístup a používanie elektronickej schránky buď použitie občianskeho preukazu s elektronickým čipom a osobným bezpečnostným kódom (BOK) alebo dokladu o pobyte cudzinca s elektronickým čipom a osobným bezpečnostným kódom (BOK).

Bude teda nevyhnutné, aby právnická osoba zabezpečila pravidelné kontrolovanie obsahu elektronickej schránky a aby na tento účel štatutár alebo aspoň jeden poverený (splnomocnený) zástupca právnickej osoby disponoval niektorým z vyššie uvedených dokladov a bezpečnostným osobným kódom BOK. **Získať občiansky preukaz či doklad o pobyte s elektronickým čipom, ako aj aktivovať si BOK k občianskemu preukazu, resp. k dokladu o pobyte, je možné na každom oddelení dokladov Policajného zboru, v prípade cudzincov na oddeleniach cudzineckej polície.**

Vyhotovený občiansky preukaz si môžete nechať doručiť na vami uvedenú adresu v Slovenskej republike, ušetríte tým čas potrebný na prevzatie dokladu na úrade.

**UPOZORNENIE: neodkladajte vybavenie či aktiváciu elektronickeho občianskeho preukazu, aby ste sa vyhli stresu z čakania, s ktorým je potrebné rátať v závere roka.**

Všetky potrebné informácie, vrátane kontaktných adries, telefónnych čísiel a emailových adries helpdesku, ako aj návodov na použitie elektronickej schránky a prístup do nej, sú uvedené na stránke [www.statutar.sk](http://www.statutar.sk). Ak by ste mali záujem o ďalšie informácie, získate ich aj na čísle 02/35 803 083.

S úctou

Ing. Ondrej Varačka  
Vedúci služobného úradu MV SR

Bratislava, november 2016

